山県市社会福祉協議会福祉出前講座実施要綱
（目的）
第１条　この要綱は、地域や学校、市内企業等へ山県市社会福祉協議会（以下「本会」という。）の職員等が出向き福祉出前講座（以下「講座」という。）を行うことで、市民の福祉への理解を深めるとともに、住み慣れた地域で安心して生活するための地域福祉の推進を図ることを目的とする。
（対象）
第２条　地域や市内在住する者で構成する５人以上のグループ・団体、市内の企業（賛
助会員に限る）、市内の小中学校・高等学校を対象とする。
（内容）
第３条　講座の内容は別に定める。
２　前項に規定する内容以外の講座の要望があった場合は、可能な限りその要望に副
うよう努めるものとする。
（講座の実施方法）
第４条　講座の内容により、本会に登録のボランティアに講師を依頼することがある。
２　講座を実施する場所は申込者の責任において用意し、当日の進行等は申込者が行うものとする。
（申し込み）
第５条　講座の実施を希望する団体等は、受講希望日の１ヶ月前までに福祉出前講座申込書を本会に提出するものとする。
（講座実施の決定）
第６条　前条の規定により申し込みがあったときは、講座内容、開催日時等について調整のうえ可否を決定し出前講座実施決定通知書により申込者に通知するものとする。
（費用）
第７条　講座の受講に係る費用は無料とする。ただし、会場費やその他の実費は、申込者が負担する。
附　則
この要綱は、平成２２年　４月　１日より施行する。
この要綱は、平成２５年　４月１２日より施行する。
この要綱は、平成２６年　４月　１日より施行する。
この要綱は、平成２７年　７月　１日より施行する。
この要綱は、平成３１年　４月　１日より施行する。
この要綱は、令和　５年　６月　１日より施行する。
