山県市社会福祉協議会　ボランティア登録要綱

（目的）

第１条　この要綱は、市内の福祉分野でのボランティア活動の推進を図るため、社会福祉法人山県市社会福祉協議会（以下、「本会」という｡）へのボランティア登録について必要な事項を定めるものとする。
（登録対象と方法）

第２条　本会に登録できるボランティアは、主に市内に活動の拠点をおく、個人ボランティア、ボランティア団体、ボランティア活動を行う企業等で、ボランティア登録カード（個人は様式１号、団体は２号、企業は３号）を本会に提出し登録を行うものとする。

２　ボランティア団体は、ボランティア登録カード提出の際に、会員名簿も併せて本会へ提出するものとする。
（登録の更新）
第３条　本会に登録した個人ボランティア、ボランティア団体、ボランティア活動を行
う企業（以下「登録者」という。）は、毎年度初めに登録内容を確認し登録の更新を行う。その際、登録内容に変更箇所があれば、その旨を本会に届け出る。
（登録の抹消）
第４条　本会は、登録者が次の各号のいずれかに該当するときは、当該団体の登録を抹

消することとする。

（１）登録者から登録抹消の申し出があったとき。
（２）解散等により活動を行わなくなったとき。
（３）その他本会の会長が、登録が不適切であると判断したとき。
（登録者への支援）

第５条　本会は登録者に対し、次の各号に定める支援を行うものとする。

（１）登録者へのボランティア情報の個別送付またはメール送信。ただし、登録団体及び企業については代表者のみとする。

（２）登録者の活動の様子や行事・イベント情報等を、社協だよりやホームページ等で紹介を行う。
（３）登録団体に対して、別に定めるボランティア団体補助金交付要綱により、ボラン
ティア活動補助金の交付を行う。
（４）登録団体の活動時に必要な福祉機器及び備品の貸出を行う。

（５）登録者から登録ボランティア証明書交付申請書（様式４号）の提出があった場
合に、ボランティア登録証明書の発行を行う。
（６）登録者から、ボランティア活動報告書（様式第５号）の提出があった場合に、ボランティア活動参加証明書の発行を行う。
（７）その他ボランティア活動に関する相談・助言等の支援を行う。
（補足）
第６条　この要綱に定めるもののほか必要な事項については、本会の会長が別に定める。

附　則

　この要綱は、平成２３年２月２日より適用する｡
附　則

　この要綱は、平成２７年２月１日より適用する｡

